

我省运动员代表国家队斩获冠军

本报讯(记者 金华山)创造历史!记者3月5日从省体育局了解到,在德国菲森举行的世界青年冰壶锦标赛决赛中,中国男队以8:7战胜东道主德国队,历史上首次夺得冰壶世青赛冠军!我省冬季项目和户外运动管理中心的运动员冶建军代表中国队出场,此次比赛是我省冰壶项目运动员代表国家队参赛取得的最好成绩。去年12月,该队刚刚获得世青赛B组冠军。

记者了解到,中国队由四垒队长费学清、三垒关天琪、二垒李智超、一垒谢兴银、替补冶建军组成。循环赛阶段,中国队6胜3负排名第三,晋级半决赛,半决赛中国队8:1大胜苏格兰队闯进决赛,决赛以8:7击败德国队,中国男队首次夺得冰壶世青赛冠军,创造历史!

据了解,2019年12月22日至29日,在上海全国冰壶U18系列赛(第二站)比赛中,冶建军、杨万胜、刘敏锐、祈成获得男子组第五名。2022年12月13日,2022年—2023年世界冰壶青年(b)锦标赛,冶建军搭档4名队友代表中国队出战,最终获得青年乙组男子团体冠军。

此次夺得首个世青赛冠军后,体育总局冬运中心向获奖运动员表示祝贺:你们在德国菲森举行的世界青年冰壶锦标赛决赛中,沉着冷静、敢打敢拼,以8:7力克东道主德国青年男子冰壶队,首次夺得世界青年锦标赛冠军。国家青年男子冰壶队曾经在2006年和2010年两次进入复赛均获得第四,与奖牌擦肩而过。这次你们克服困难、挑战自我、勇夺冠军,实现冰壶项目发展新的突破。在此,体育总局冬运中心和全体中国冰雪人向你们表示热烈祝贺和诚挚问候!

中国U20男足 今迎出线生死战

U20亚洲杯小组赛第二轮 中国U20男足 VS 沙特阿拉伯U20男足

本报综合消息 北京时间3月6日,U20亚洲杯小组赛第二轮,中国U20男足将迎战沙特阿拉伯U20男足。此役,中国U20男足一旦输球将无法出线。

中国U20男足曾和阿联酋U20男足的热身赛中输一球;与阿曼U20男足的比赛以1:1战平对手,想必在西亚热身赛中找到了一些对抗西亚球队的办法。沙特是典型的西亚球队,成年国家队常年晋级世界杯,实力要在阿联酋和阿曼之上。因此,中国U20男足想取胜肯定不容易,但也不是一点办法没有,中国U20男足如果把握住反击和定位球机会,或许可以战胜对手。

对于中国U20男足来说,在首场比赛失利的情况下,第二场比赛的胜负将显得尤为关键,如果告负,中国U20男足则会提前宣告出局。对此,主帅安东尼奥说:“我们正在全力准备与沙特队的比赛。他们的身体更强壮,我们在下一场比赛中必须更为谨慎。”

此外,亚足联日前通过官方渠道公布了未来一个周期内16个专项委员会主席、副主席人选,中国足协无一入选。从某种意义上说,中国足球在国际足联、亚足联正面临“朝中无人”的尴尬。亚足联主导的一些事关重大竞争利益的工作中,中国足协将在很大程度上失去“话语权”,这值得中国足协和中国足球界警惕。

拜仁捍卫榜首 沙尔克04告别榜尾

新华社柏林3月4日电 北京时间3月5日,在德甲第23轮的较量中,拜仁慕尼黑客场2:1战胜斯图加特,继续以净胜球优势领先多特蒙德排在榜首。北京时间3月4日,沙尔克04在保级大战中胜出,客场2:0击败波鸿后终于告别榜尾的位置,以净胜球优势排在倒数第二。

为保级而苦苦挣扎的斯图加特在开场阶段打出一波攻势后,就将比赛主动权交给了拜仁。拜仁在连续进攻未果后,由中后卫德利赫特在第40分钟打破僵局。第62分钟,莫廷接到穆勒的横传,将球推射入网。终场前,斯图加特的佩雷亚头球破门扳回一球,但为时已晚,未能改变球队失利的结局。

沙尔克04状态渐渐回升,在顶住了波鸿的数次进攻后,在上半场最后一分钟借助对方门将里曼的失误幸运地取得领先。里曼先是在接传中球时出击未拿到皮球,紧接着在回追时慌乱地将球碰进自家球门。第79分钟,沙尔克04头号射手比尔特利用角球机会射门得分,球队2:0获胜。

姆巴佩加冕大巴黎队史射手王



本报综合消息 北京时间3月5日,巴黎圣日耳曼主场以4:2战胜南特,姆巴佩在补时阶段打进了锁定胜局的第四球,收获了他在大巴黎生涯的第201球,就此超越卡瓦尼,独占队史射手榜首位。

在代表大巴黎出战247次之后,姆巴佩独享队史射手王的称号,更重要的是,他才不到25岁,201这个数字将在日后被他不断刷新。达成这一成就之后,姆巴佩在王子公园球场接过了俱乐部专门为他特制的“201”奖杯,并和队友们合影留念。201球也是未来更大成就的起点。

从2017年夏天加盟大巴黎至今,姆巴佩代表球队征战进入到第六个年头,

六年前他是那个让人惊艳的天才少年,“我刚来到这里的时候,也许有点天赋,但终究只是一个年轻的球员。为巴黎圣日耳曼效力,对我这个土生土长的巴黎人来说更是一件特别的事。我在这里学到了很多,无论是做人还是做球员。”

六年的时间里,姆巴佩已经可以开启属于自己的伟大时代,将自己的名字载入了俱乐部的史册。当他代表大巴黎取得了200个进球、追平卡瓦尼之后,刷新一个属于自己的新纪录只是时间的问题,他没有给自己施加任何压力,因为他知道这一切很快会发生。“我只是正常发挥,不想强迫自己,在最后一分钟我进

球了,这很棒。”姆巴佩和卡瓦尼曾在大巴黎有过一段共同踢球的日子,当姆巴佩完成了对自己的超越之后,卡瓦尼在个人社交媒体上向姆巴佩表示了祝贺,并附上了一张两人曾经当队友时候的照片:“恭喜姆巴佩在大巴黎的新纪录,让你的球迷起飞,拥抱这个进球。”

就这样,姆巴佩在王子公园球场完成了队史射手榜的封王。值得一提的是,这一天大巴黎的场上队长正是姆巴佩,在24岁的年纪戴着队长袖标完成队史射手榜上的登顶,这对于任何一个年轻人来讲都是难以置信的事情。“这是一项个人成就,但我也为了集体成就而来的。我踢球是为了创造历史,我一直说我想在法国、在巴黎、在我的国家、在我的城市创造历史,现在我正在这样做的过程当中。这个成就确实很大,但我仍然有很长的路要走。”

这个天赋异禀的年轻人在大巴黎迎来了职业生涯中太多高光时刻,尽管他也因为更衣室问题招致一些传闻和麻烦,但他也会因为续约问题和球队若即若离,但是他总能最终用自己的表现和言论将这些麻烦覆盖掉。

此役,梅西7次射门4次射正打进1球,这个进球是梅西职业生涯打进的第799球,他为巴萨、巴黎、阿根廷分别打进了672球、29球和98球。在俱乐部生涯中,这是梅西制造的第1000个进球,他一共打进701球并助攻了299次。这个进球,还使得梅西成为本赛季首位“30+20”的球员,在俱乐部和国家队中,梅西本赛季打进30球助攻20次,他是五大联赛中第一位做到这一点的人。

阿森纳逆转伯恩茅斯 曼城击败纽卡斯尔联

本报综合消息 北京时间3月5日,英超联赛第26轮迎来两场焦点战——“领头羊”阿森纳在两球落后的情况下以3:2逆转击败伯恩茅斯。卫冕冠军曼城虽然2:0击败纽卡斯尔联,但仍以5分之差位列第二。

主场作战的阿森纳开局不利,对手开球后第一次进攻就宣告得手,此时开赛不过9秒。阿森纳随后发起猛烈反扑,却在第57分钟被对手利用角球机会再下一城。身处降级区的伯恩茅斯似乎看到了爆冷扳倒“领头羊”的希望。

然而,阿森纳将士没有消沉。第62分钟,帕尔特伊接队友头球摆渡后插上抢射扳回一分。第70分钟,替补上场仅1分钟的纳尔逊左路下底传中,怀特打门虽被客队门将奋力扑出,但扑球瞬间皮球已越过门线,阿森纳就此将比分扳平。

眼见比赛将以平局收场,纳尔逊挺身而出。这位阿森纳青训出身的英格兰边锋在第97分钟左脚劲射破网,帮助阿森纳完成绝杀。

在曼城对阵纽卡斯尔联的比赛中,曼城依靠福登的个人突破于第15分钟力拔头筹。这位近来状态出色的年轻人右路拿球突然启动,连续摆脱多名纽卡斯尔联球员后杀入禁区起脚攻门,皮球击中上前封堵的对方球员后变线入网。

此后纽卡斯尔联也打出了多次有威胁的进攻,可惜临门一脚水准欠佳。第67分钟,阿科前场抢断,曼城迅速发动进攻,哈兰德将球拨给无人盯防的贝·席尔瓦,替补出场刚2分钟的葡萄牙中场捅射破门,将比分定格在2:0。

值得一提的是,在比赛第73分钟,双方爆发冲突,格拉利什被丹·伯恩放倒,哈兰德为队友出头,冲上前怒推纽卡斯尔联球员,引发了双方冲突。最终,哈兰德和丹·伯恩各吃到一张黄牌。有意思的是,在打架过程中,哈兰德一开始面红耳赤,但打着打着就露出了微笑。



76人终结雄鹿16连胜 森林狼险胜国王迎3连胜



新华社华盛顿3月4日电 北京时间3月5日,在NBA常规赛中,76人凭借哈登在末节的爆发以133:130逆转战胜雄鹿;森林狼险胜国王迎3连胜。

东部榜首雄鹿与东部第三的76人展开一场强强对话。比赛前三节,雄鹿在拉锯战中逐渐占据上风,一度建立起两位数的领先优势。末节风云突变,哈登爆发单节独砍19分,关键时刻他先是命中一记超

远三分球,随后助攻恩比德命中反超三分球,率领76人上演大逆转,终结了对手16连胜。

此役哈登拿下38分、9个篮板和10次助攻的“准三双”,恩比德贡献31分。雄鹿这边,安托昆博得到34分、13个篮板。

当日,森林狼和国王的比赛同样激烈。开场后森林狼率先发力,爱德华兹、康利轮番得分。下半场国王展开反击,许尔特里突外投连续取分,帮助球队逐渐迫近分差。末节双方陷入拉锯战,决战时刻爱德华兹命中关键球,森林狼拒绝逆转,以138:134险胜,将3连胜收入囊中。

本场比赛爱德华兹砍下27分和8次助攻,康利得到24分。国王方面,许尔特里拿下29分,福克斯得到25分。

此外,北京时间3月5日,据美媒报道,灰熊的当家球星贾·莫兰特因在直播中持枪被球队官方禁赛两场。而且此事

引起了轩然大波,除了球队对他禁赛之外,NBA官方也准备对他开展相关调查,肯定也会进行处罚。莫兰特的这种行为已经影响到他自己和球队的形象,甚至对于球队接下来的战绩、走势肯定也会有负面影响。

NBA球员个性张扬,赛场上有霸气和侵略性,这都不算缺点,但在场外大家对于公众人物的要求非常高,更不能允许球员到触犯法律的地步。像莫兰特这样的球星如果因为行为不端而断送大好前程,那就太得不偿失了。

NBA其他战报

- 猛龙116:109奇才
- 活塞90:114骑士
- 火箭122:110马刺
- 老鹰109:117热火
- 3月6日
- 08:00爵士VS雷霆
- 08:00马刺VS火箭
- 08:30尼克斯VS凯尔特人
- 08:30雄鹿VS奇才
- 11:00灰熊VS快船